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運動会アンケート あり がとう ございまし た 

 

 先日の運動会では、多くの方にご参観いただき、誠にありがとうございました。子ども

たちは、最後まで諦めることなく全力を出し切ることができました。 

 下の表は、運動会アンケートの集計結果です。裏面に、いただいた主なご意見を掲載し

てあります。たくさんのご意見をいただき、ありがとうございました。 

 

数値の単位は％ 

 運動会に、元気よく、楽しく、力いっぱい運動することができた。 

児 童 ８６ １２ ２ 

保護者 ９ １  ８  １ 

・ 「そう思う」「ほぼそう思う」の割合が、児童・保護者ともに９８％を越え、楽しく

運動会に取り組んだことが分かります。 

 

 運動会に、安全に気を付けて取り組むことができた。 

児 童 ８ ２  １ ５  ２１ 

保護者 ９ ０  １ ０  

・ 「そう思う」「ほぼそう思う」の割合がともに高く、多くの児童が安全に気を付けて

取り組み、その様子が保護者の皆様にも伝わったことが分かります。 

 

 運動会で、きまりを守って、勝敗を受け入れたり、仲間を応援したりすることができた。 

児 童 ８７ １２ １ 

保護者 ８８ １０ １ １ 

・ 「そう思う」「ほぼそう思う」の割合が、ともに９８％を越えています。きまりを守

りながらも、勝敗を受け入れたり、仲間を応援したりすることができていました。 しか

し、一方で児童の中には、もう少し協力できたと感じる児童もいたようです。 

 
                              裏面もご覧ください。 

  そう思う  ほぼそう思う  あまりそう思わない   思わない 


